

# LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

**Tisztelt Lakosság!**

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy COVID-19 koronavírus járvány következtében kialakult közegészségügyi helyzetben, a lehetséges megfertőzések elkerülése érdekében **2020.március 16. napjától a Kislétai Napköziotthonos óvodát ideiglenes határozatlan időre bezárjuk. Ettől a naptól kezdve Magyarország Kormányának döntése értelmében a Dr. Jósa István Általános Iskola is zárva tart. A Biztos Kezdet Gyermekeházat szintén határozatlan időre bezárjuk.**

Mindazok számára, akik kiskorú gyermekük napközbeni felügyeletét nem tudják másképp megoldani, a rendkívüli szünet alatt az óvodában **biztosítani kell az ügyeletet.**

**A gyermekek étkeztetéséről igény szerint a rendkívüli szünet idején is gondoskodunk** (szülő írásos nyilatkozat alapján).

A Kormány mellett működő Operatív Törzs ajánlásának megfelelően arra kérjük a szülőket, hogy lehetőség szerint **otthonukban oldják meg a gyermekek felügyeletét.**

**2020. március 16 – ától (hétfőtől) a temetési szertartások a veszélyhelyzet idején a zárt ravatalozókban csak az elhunyt közeli hozzátartozói lehetnek, a többi gyászoló a ravatalozó előtt róhatja le kegyeletét. Megkérjük a gyászolókat, hogy a temetéseken a személyes kontaktussal járó részvétnyilvánítást mellőzzék.**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Magyarország Kormánya által a 40/2020 (III.11.) Kormányrendelettel elrendelt vészhelyzetre tekintettel **2020. március 16. napjától (hétfőtől) Kisléta Község Önkormányzatánál (4325. Kisléta, Debreceni utca 2.) az ügyfélfogadás határozatlan időre felfüggesztésre kerül.**

Kérjük, hogy beadványaikat postai úton (4325 Kisléta, Debreceni utca 2.) vagy elektronikus úton ([kisletahivatal@freemail.hu](mailto:kisletahivatal@freemail.hu)) szíveskedjenek benyújtani.

Arra kérünk minden Kislétai családot, hogy segítsék az idős hozzátartozókat, szomszédokat, amiben csak lehet, a szükséges élelmiszerek és gyógyszerek beszerzésében.

**Figyeljenek oda és vigyázzanak a nagyszülőkre, dédszülőkre és egymásra!**

Az Intézménynél igényelt szociális étkeztetést továbbra is szervezzük, és biztosítjuk azon rászorultak számára is, akik nem tudják saját maguk az étkeztetést megoldani.

**A Védőnői Szolgálat, valamint a Családsegítő Szolgálat ügyfélfogadása szünetel!**

Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét helyzet higgadt és felelősségteljes kezelésére, a személyi higiéné, kézmosás fontosságára és arra, hogy különösen kerülendő az érintkezés lázas betegekkel vagy olyan hozzátartozókkal, akik fertőzött területről érkeztek.

**Fontos, hogy ha a vírusfertőzésre jellemző tünetek jelentkeznek, akkor nem személyesen, hanem telefonon kell jelentkezni a háziorvosnál vagy ha a háziorvos nem**

**érhető el, akkor az orvosi ügyelet telefonszámán.** A település vezetése folyamatosan elemzi a helyzetet, és szükség esetében további intézkedéseket hoz, és tesz azokra javaslatot.

Ahogy eddig, úgy a jövőben is rendszeresen tájékoztatjuk az esetleges változásokról a lakosságot. Egyúttal felhívjuk a figyelmet, hogy sok álhír jelenik meg a helyzettel kapcsolatban- leginkább a közösségi médiában. Kérjük, hogy a hiteles és aktuális információkat kísérik figyelemmel a <https://koronavirus.gov.hu/> weboldalon, valamint az Önkormányzat által kiadott sajtóközleményekben.

**Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben információjuk van olyan személyről, aki fertőzött területen járt soron kívül az Önkormányzatot tájékoztatni szíveskedjen!!!!**

**Kérünk minden Kislétai lakost, hogy lehetőség szerint maradjon otthon!!!!!!**

Együtt, összefogva, határozottan és felelősségteljesen megbirkózunk az előttünk álló időszak kihívásaival.

Kisléta, 2020.március 16.



  
Pénzes Sándor Károly

polgármester